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Al Presidente del 

Consiglio regionale 
del Piemonte 

INTERROGAZIONE fi' 
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e 

dell'articolo 99 del Regolamento interno. 

Ordinaria a risposta orale in Aula 
	

X 
Ordinaria a risposta orale in Commissione 
Ordinaria a risposta scritta 
Indifferibile e urgente in Aula 
Indifferibile e urgente in Commissione 

OGGETTO: Fatti di Piazza San Carlo del 3 giugno 2017 — Conseguenze per la Regione 

Piemonte. 

Premesso che in seguito ai tragici fatti occorsi lo scorso 3 giugno in Piazza San Carlo a Torino 
dove erano allocati i maxischermi adibiti alla trasmissione della finale di Champions League tra 
Juventus e Real Madrid, si sta registrando una progressiva azione legale di massa nei confronti del 
Comune di Torino per la richiesta di risarcimento danni da parte di una pluralità di soggetti che 
ritengono di aver patito in seguito a quanto accaduto; 

Dato atto che il sottoscritto Consigliere regionale ha provveduto a richiedere alla Prefettura di 
Torino informazioni in merito all'eventualità di cui sopra; 

Dato altresì atto che tale notizia ha avuto una larghissima eco sui mezzi di informazione nazionale 
e financo internazionale; 

Rilevato che rispetto a quanto successo, con responsabilità derivante da negligenze od omissioni 
che auspichiamo sarà la Magistratura a chiarire, la Regione Piemonte patirà inevitabilmente un 
danno a livello di immagine che si ripercuoterà con esiti infausti sul settore turistico e ricettivo della 
Regione tutta; 

Il sottoscritto Consigliere Regionale 

INTERROGA 

la Giunta regionale, 

Consiglio Regionale del Piemonte
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Al Presidente del

Consiglio regionale
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INTERROGAZIONE NMtiS
ai sensi dell'articolo 18. comma 4. dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO: Fatti di Piazza San Carlo del 3 giugno 2017 - Conseguenze per la Regione

Piemonte.

Premesso che in seguito ai tragici fatti occorsi lo scorso 3 giugno in Piazza San Carlo a Torino

dove erano allocati i maxischermi adibiti alla trasmissione della finale di Champions League tra

Juventus e Real Madrid, si sta registrando una progressiva azione legale di massa nei confronti del

Comune di Torino per la richiesta di risarcimento danni da parte di una pluralità di soggetti che

ritengono di aver patito in seguito a quanto accaduto;

Dato atto che il sottoscritto Consigliere regionale ha provveduto a richiedere alla Prefettura di

Torino informazioni in merito all'eventualità di cui sopra;

Dato altresì atto che tale notizia ha avuto una larghissima eco sui mezzi di informazione nazionale

e flnanco internazionale;

Rilevato che rispetto a quanto successo, con responsabilità derivante da negligenze od omissioni

che auspichiamo sarà la Magistratura a chiarire, la Regione Piemonte patirà inevitabilmente un

danno a livello di immagine che si ripercuoterà con esiti infausti sul settore turistico e ricettivo della

Regione tutta;

11 sottoscritto Consigliere Regionale

INTERROGA

la Giunta regionale,
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per sapere se la medesima intenda adire alle vie legali per tentare, in ogni modo e con ogni 
strumento, per tutelare se stessa, i prori interessi e, di riflesso, tutti gli operatori del settore turistico 
e alberghiero che subiranno importanti conseguenze in seguito ai fatti descritti nelle premesse. 

FIRMATO IN ORIGINALE 
(documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei 

dati personali n. 243 del 15 maggio 2010 


